

Утверждены даты проведения школьных экзаменов

26.02.2015

Минобрнауки утвердило даты проведения единого госэкзамена (ЕГЭ), основного госэкзамена (ОГЭ) и государственного выпускного экзамена (ГВЭ) в 2015 году, соответствующие приказы опубликовала "Российская газета". ЧТО ТАКОЕ ОГЭ И ГВЭ? Основной госэкзамен и государственный выпускной экзамен – это та же государственная итоговая аттестация (ГИА), только разделенная на две категории. Если ОГЭ – это экзамен для всех девятиклассников, то ГВЭ сдают только те, кто закончил специальные учебно-воспитательные учреждения закрытого типа, учреждения, исполняющие наказание в виде лишения свободы, школьники с ограниченными возможностями здоровья, и дети-инвалиды. Единый госэкзамен 25 мая - география, литература; 28 мая - русский язык; 1 июня - ЕГЭ по математике базового уровня; 4 июня - ЕГЭ по математике профильного уровня; 8 июня - обществознание, химия; 11 июня - иностранные языки (английский, французский, немецкий, испанский) (кроме раздела "Говорение"), физика; 15 июня - информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ), биология, история; 17 июня - иностранные языки (английский, французский, немецкий, испанский) (раздел "Говорение"); 18 июня - иностранные языки (английский, французский, немецкий, испанский) (раздел "Говорение"). Для других категорий – тех, у кого совпадают дни экзаменов и школьников с ограниченными возможностями здоровья – установлены другие даты проведения ЕГЭ, их узнать можно здесь. Тяжелобольные дети смогут сдать ЕГЭ в трех столичных больницах Открылась регистрация на ЕГЭ-2015 Государственный выпускной экзамен 27 мая - математика; 29 мая - обществознание, химия, литература, информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ); 3 июня - русский язык; 5 июня - география, история, биология, иностранные языки (английский, французский, немецкий, испанский), физика. Для учеников, которые не могут прийти на экзамены по уважительным причинам и те, кто не сдал их в прошлом году, установлены другие сроки проведения ГВЭ. Основной государственный экзамен 27 мая - математика; 29 мая - обществознание, химия, литература, информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ); 3 июня - русский язык; 5 июня - география, история, биология, иностранные языки (английский, французский, немецкий, испанский), физика. Те, кто не сможет прийти на экзамен по уважительным причинам, сдают его досрочно. Школьники, не сдавшие экзамены сдают также в другое время. Ранее M24.ru сообщало, что тех, кто будет сдавать ЕГЭ в 2015 году, ждет несколько изменений. Так, экзамен по математике разделится на два уровня - базовый и профильный, а географию и русский язык можно будет сдать уже в феврале. Отметим, что в ближайшем будущем может появиться вариант ЕГЭ, который предназначается для школьников, не желающих поступать в вузы. В этом году для тяжелобольных детей организуют пункты сдачи ЕГЭ в трех столичных больницах. Так, выпускные экзамены пройдут в Детской республиканской клинической больнице, Московской городской онкологической больнице и научно-клиническом центре детской гематологии, онкологии и иммунологии имени Рогачева.

Адрес страницы: <http://presnya.mos.ru/presscenter/news/detail/1615234.html>

[Управа Пресненского района](#)